ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 19ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ14/10/2020

θέμα: Σύλλογος γονέων 1/1/2019 έως 11/10/2020

Αγαπητοί γονείς ,
	Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε θερμά για την εμπιστοσύνη την οποία δείξατε στα πρόσωπα μας  . Στους 22 μήνες θητείας μας πιστεύουμε ότι δώσαμε  το καλύτερο δυνατό για τα παιδιά μας . 
Οφείλουμε,να  θυμίσουμε ορισμένες από τις βασικές ενέργειες μας .
[bookmark: _GoBack]Διοργανώσαμε αποχαιρετιστήριες εκδηλώσεις , αποκριάτικες , καλοκαιρινές και χριστουγεννιάτικες εορτές με την κάθε μια να έχει κάτι διαφορετικόκαι ωςτο θέμα αλλά τόσο και  στηντρόπο  διεξαγωγή τουςμε (πυροτεχνήματα , πάρτι με κλόουν , drone ,Αι Βασίλη , bazaar , catering , ζωντανή μουσική κτλ.) σε συνδυασμό  με λαχειοφόρες αγορές με πολλά  και ποιοτικά  δώρα.
Πραγματοποιήσαμε βραδιές κινηματογράφουμε άφθονο ποπ κόρν  , θέατρο σκιών , γνωριμία με την ρομποτική στο σχολείο και προσπαθήσαμε να έχουμε μια  συνεχή πληροφόρηση  στους  γονείς είτε με επιστολές είτε μέσω socialmedia.Δεν έλειψαν φυσικά και οι  συγκεντρώσεις γονέων με γνώμονα την ενημέρωση όπως «πρώτες βοήθειες» , «ενημέρωση για μεταδιδόμενα σεξουαλικά νοσήματα»κτλ. . 
Συνεχίσαμε με βασιλόπιτες , καλοκαιρινά δώρα, λαμπάδες για το  Πάσχα , δώρα για τους μαθητές της ΣΤ΄ αλλά και για τους υπόλοιπους μαθητές  , όλα τα εφόδια στα παιδιά για την έναρξη  δύο σχολικών ετών , αλλά και μικρές λεπτομέρειες όπως τα «μαρτάκια» , χαλβαδάκια και φυσικά τα σουβλάκια την ημέρα της τσικνοπέμπτης  . 
Δεν σταματήσαμε να συνεισφέρουμε για την συντήρηση των  εγκαταστάσεων του σχολείου  , όπως ….( φέραμε  τον δήμαρχο και τον ενημερώσαμε  για τα προβλήματα ) ,    βάψαμε την εξωτερική μπροστινή πλευρά  , προχωρούσαμε σε συνεχές αλλαγές στις λάμπες για να έχουν ακόμη καλύτερο φωτισμό  , συνεχή καθαρισμό κουρτινών ανά τάξη  , αγορά νέου  προτζέκτορα και μικροφώνου  αλλά και τοποθέτηση των ειδικά ενημερωτικών αυτοκόλλητων μηνυμάτων  στις σκάλες .
 Καταφέραμε και συγκεντρώσαμε  πάνω από 1500 ευρώ σε χορηγίες δίνοντας μια νέα πνοή σε έργα όπως είναι η μεγάλη ταπετσαρία στην εσωτερική είσοδο μας και νέους υπολογιστές για κάθε τάξη  . Διοργάνωση της φωτογράφισης των παιδιών με το καλύτερο δυνατό οικονομικό πακέτο. 
Κλείνοντας τις ενέργειες μας έγινε η διεξαγωγή  των εκλογών μας , η οποία και στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία σύμφωνα με την συμμετοχή τουλάχιστον 110 γονέων ,  κάτι το οποίο αποτελεί ρεκόρ !!!!
Το μόνο σίγουρο είναι ότι η πανδημία μας σταμάτησε, τόσο  την διοργάνωση  άλλων δραστηριοτήτων ,  αλλά και πολλών έργωνγια τα παιδιά μας !
	Θα θέλαμε επίσης να ευχαριστήσουμε  την πρώην διευθύντρια μας κα.Παπαδοπούλου αλλά και τον τωρινό διευθυντή μας κ. Λιάπη για την εξαίρετη συνεργασία και φυσικά όλους τους  δασκάλους του σχολείου μας ! 
	Αγαπητοί μας γονείς , ότι ενέργεια έγινε από μέρους μας θα θέλαμε ολόψυχα να γνωρίζετε ότι έγινε  με περίσσεια αγάπη και ευχόμεθα το καλύτερο δυνατό στον νέο σύλλογο !
ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ !!!!
Μετά τιμής !
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